
Fon tos nak tart juk, hogy az aján la tot csak a meg kö ten dő biz to sí tá si szer ző dés re vo nat ko zó összes

in for má ció bir to ká ban te gye meg, ezért kér jük, ala po san ol vas sa el a szer ző dé si fel té te le ket és a tá -

jé koz ta tó kat, il let ve kér dé sé vel kér jük, for dul jon bi za lom mal a biz to sí tás köz ve tí tő jé hez!

Amen  nyi ben a biz to sí tás köz ve tí tő se gí tő köz re mű kö dé se el le né re sem kap vá laszt kér dé se i re, tár -

sa sá gunk ügy fél kap cso la to kért fe le lős mun ka tár sa kész ség gel áll ren del ke zé sé re a biz to sí tó szék -

he lyén vagy ke res sen ben nün ket az aláb bi ak ban meg adott el ér he tő sé ge ink va la me lyi kén.

1. Tár sa sá gunk ról rö vi den

Tár sa sá gun kat Eu ró pa leg na gyobb jog vé del mi te vé keny ség re sza ko so dott biz to sí tó ja, a né met

D.A.S. Allgemeine Rechtsschutz-Versicherungs-AG nem zet kö zi kap cso la ta it in té ző le ány vál la la ta, a

D.A.S. International Rückversicherungs- und Beteiligungs-AG (Thomas Dehler Straße 2, Mün chen)

ala pí tot ta a D.A.S. Cso port 15. tag vál la la ta ként. A fo lya ma to san bő vü lő D.A.S. Cso port 1928 óta kép -

vi se li ügy fe lei ér de ke it Eu ró pa-szer te. Ez idő alatt ne ve a jog vé de lem mel ro kon ér tel mű szó lett. Tár -

sa sá gunk cél ja, hogy ügy fe le ink nek olyan át fo gó jo gi szol gál ta tást biz to sít sunk, amely nek se gít sé -

gé vel jo gos ér de ke it, kö ve te lé se it gyor san, ké nyel me sen, költ ség kí mé lő mó don ér vé nye sít he ti.

A biz to sí tó főbb ada tai: D.A.S. Jog vé del mi Biz to sí tó Zárt kö rű en Mű kö dő Rész vény tár sa ság; cég jegy -

zék szám: Cg. 01-10-044700; ala pí tás dá tu ma: 2001. de cem ber 11.; a biz to sí tá si te vé keny ség meg kez -

dé sé nek idő pont ja a te vé keny sé gi en ge dély alap ján: 2002. jú li us 22.; te vé keny sé gi en ge dély  szá ma:

344/2002. sz. ha tá ro zat; tu laj do nos: D.A.S. Allgemeine Rechtsschutz-Versicherungs-AG; alap tő ke:

322.560.000,- Ft; adó szám: 12761018-2-44; Fel ügye le ti Ha tó ság: Ma gyar Nem ze ti Bank.

El ér he tő sé ge ink: szék hely: 1082 Bu da pest, Fu tó u. 47-53., VI. em.; le ve le zé si cím: 1428 Bu da pest,

Pf.: 9.; te le fon szám: +36 1 486 3600; fax szám: +36 1 486 3601; e-mail cím: info@das.hu.

2. A biz to sí tá si szer ző dés tar tal ma

Az egyes biz to sí tá si szer ző dés tar tal mát a jog vé del mi biz to sí tás ál ta lá nos fel tét elei, a kü lö nös biz -

to sí tá si fel té te lek (ame lyek azt ki egé szí tik, vagy el té rés ese tén fe lül ír ják), az aján lat és a köt vény

együt te sen al kot ják. Amen  nyi ben a szer ző dés tar tal mi ré szét ki te vő biz to sí tá si aján lat, köt vény,

vagy szer ző dé si fel té te lek bár mely ok ból nem áll ná nak ren del ke zés re, kér jük, hogy a hi á nyok pót -

lá sa ér de ké ben ezt ha la dék ta la nul je lez ze tár sa sá gunk el ér he tő sé ge i nek va la me lyi kén. 

3. A biz to sí tá si szer ző dés lét re jöt te

A biz to sí tá si szer ző dés meg kö té sét a szer ző dő biz to sí tá si aján lat tal kez de mé nye zi, amely re a biz to -

sí tó a kockázatelbírálás ered mé nye ként köt vényt ál lít ki. 
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Az aján lat té tel tör tén het:

a) pa pír ala pú nyom ta tott do ku men tu mon vagy 

b) táv ér té ke sí tés ke re té ben táv köz lő esz köz út ján. 

A táv ér té ke sí tés ke re té ben kö tött biz to sí tá si szer ző dés az a biz to sí tá si szer ző dés, ame lyet a biz to sí -

tó és a szer ző dő, mint fo gyasz tó köt egy más sal oly mó don, hogy a biz to sí tá si szer ző dés meg kö té -

se ér de ké ben a biz to sí tó ki zá ró lag táv köz lő esz közt al kal maz, és a szer ző dő az aján la tát e táv köz lő

esz köz se gít sé gé vel te szi meg. 

A táv köz lő esz köz bár mely esz köz, amely al kal mas a fe lek tá vol lét ében - a szer ző dés meg kö té se ér de -

ké ben - szer ző dé si nyi lat ko zat meg té te lé re. Táv köz lő esz köz le het pél dá ul: te le fon, internetes hon lap. 

A biz to sí tó az aján lat ra - füg get le nül at tól, hogy nyom ta tott aján lat tal, vagy táv köz lő esz köz út ján

tett aján lat tal tör tént az aján lat té tel - fe de zet iga zo ló do ku men tum ként köt vényt ál lít ki. A szer ző dő

és a biz to sí tó kö zöt ti két ol da lú írás be li meg ál la po dást te hát a biz to sí tó ál tal ki ál lí tott biz to sí tá si köt -

vény tes te sí ti meg. 

4. Tar tam, biz to sí tá si idő szak, biz to sí tá si év

A biz to sí tá si szer ző dés ha tá ro zat lan vagy ha tá ro zott tar tam ra köt he tő, ame lyet a ter mék re vo nat -

ko zó kü lö nös fel té te lek ha tá roz nak meg az eset le ges fel mon dá si kor lá to zá sok kal együtt.

Amen  nyi ben a biz to sí tá si szer ző dés el té rő en nem ren del ke zik, úgy a biz to sí tá si idő szak egy év (biz -

to sí tá si év), füg get le nül az éves biz to sí tá si díj rész le tek ben tör té nő meg fi ze té sé nek szer ző dés sze -

rin ti gya ko ri sá gá tól. A biz to sí tá si idő szak a biz to sí tá si díj szá mí tás alap já ul szol gá ló idő szak. A biz -

to sí tá si idő szak kez dő nap ja a köt vény ben meg ha tá ro zott idő pont, amely meg egye zik a koc ká zat vi -

se lés kez dő nap já val.

A biz to sí tá si év for du ló a biz to sí tá si idő szak el ső nap ja.

5. Fel mon dás ki zá rá sa 

A fe lek a biz to sí tá si szer ző dés ben a fel mon dá si jo got leg fel jebb 3 év re ki zár hat ják.

6. A biz to sí tá si szer ző dés lét re jöt te

A biz to sí tó koc ká zat el bí rá sát vé gez, amely nek alap ján az aján la tot a biz to sí tó, vagy kép vi se lő jé nek

va ló át adás tól szá mí tott 15 na pon be lül el uta sít hat ja. Ha ezen ha tár időn be lül el uta sí tá si jo gá val

nem él, ak kor az aján lat el fo ga dott nak mi nő sül, a szer ző dés pe dig az aján lat tar tal má nak meg fe le -

lő en jön lét re, az aján lat át adá si idő pont já ra vis  sza me nő ha tál  lyal. Ha a biz to sí tó a kockázatelbírálás

alap ján az aján la tot vis  sza uta sít ja, ak kor a szer ző dés nem jön lét re, a be fi ze tett díj vis  sza jár.

7. A koc ká zat vi se lés kez de te

a) Szer ző dés meg kö té se kor

A biz to sí tó koc ká zat vi se lé se a köt vény ben meg adott idő pont tal kez dő dik, leg ko ráb ban azon -

ban az aján lat meg té tel ét kö ve tő nap 0. órá já tól áll fenn, amen  nyi ben a szer ző dő az el ső biz -

to sí tá si dí jat a szer ző dés meg kö té se kor meg fi ze ti a biz to sí tó nak, vagy az aján lat meg té te le -

kor bi zo nyít ha tó mó don át ad ja a biz to sí tó kép vi se lő jé nek, ill. ha a szer ző dő és a biz to sí tó az

el ső biz to sí tá si díj meg fi ze té sé re vo nat ko zó an ha lasz tás ban ál la pod nak meg. 

Egyéb eset ben a biz to sí tó az azt kö ve tő nap 0. órá já tól áll koc ká zat ban, ami kor a szer ző dő az

el ső biz to sí tá si dí jat a biz to sí tó pénz tá rá ba vagy szám lá já ra meg fi ze ti. 

b) Szer ző dés mó do sí tá sa kor

Amen  nyi ben a biz to sí tá si szer ző dést a szer ző dő mó do sít ja, bő ví ti, és ez a biz to sí tá si díj nö ve ke -

dé sé vel jár, ha a szer ző dő a mó do sí tá si ké re lem alá írá sá val egyi de jű leg meg fi ze ti a biz to sí tó -

nak, vagy bi zo nyít ha tó mó don át ad ja a biz to sí tó kép vi se lő jé nek a mó do sí tás mi att fi ze ten dő díj -

kü lön bö ze tet, úgy a biz to sí tó leg ko ráb ban a be fi ze tést kö ve tő nap 0. órá já tól vi se li a koc ká za tot.
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Egyéb eset ben a biz to sí tó koc ká zat vi se lé se vis  sza me nő le ges ha tál  lyal, a mó do sí tá si ké re -

lem nek a biz to sí tó hoz va ló be ér ke zést kö ve tő nap 0. órá já tól áll fenn. En nek fel té te le, hogy

a szer ző dő a mó do sí tás mi at ti biz to sí tá si díj kü lön bö ze tet a biz to sí tó er ről szó ló ér te sí té sé nek

kéz hez vé te lé től szá mí tott 15 na pon be lül azo no sít ha tó mó don meg fi ze ti biz to sí tó nak.

Amen  nyi ben a szer ző dő a szer ző dés mó do sí tás mi at ti díj kü lön bö ze tet nem, vagy 15 na pon túl

fi ze ti meg, úgy a mó do sí tás sal érin tett biz to sí tá si tárgy ra a biz to sí tá si szer ző dés nem ter jed

ki, azo kat biz to sí tó a mó do sí tás idő pont já ra vis  sza me nő en tör li a biz to sí tá si szer ző dés ből.

8. Vá ra ko zá si idő

A biz to sí tó egyes szol gál ta tá sok igény be vé te lé re vo nat ko zó an vá ra ko zá si időt ír hat elő, ami azt je len ti,

hogy a szer ző dés lét re jöt te után bi zo nyos idő el tel té vel be kö vet ke ző biz to sí tá si ese mé nyek re vo nat ko zó -

an szol gál tat. A vá ra ko zá si időt a kü lö nös jog vé del mi fel té te lek tar tal maz zák szol gál ta tá si te rü le ten ként.

9. Díj fi ze tés, díj mó do sí tás, ér ték kö ve tés

a) Díj fi ze tés

A biz to sí tás el ső dí ja a szer ző dés lét re jöt te kor, min den to váb bi, a biz to sí tá si szer ző dés re fi -

ze ten dő díj pe dig an nak az idő szak nak az el ső nap ján ese dé kes, amely re vo nat ko zik. A biz -

to sí tá si díj a biz to sí tó ál tal meg ha tá ro zott biz to sí tá si idő szak ra egyös  szeg ben, elő re jár, ki vé -

ve, ha a biz to sí tá si szer ző dés alap ján a fe lek rész let fi ze tés ben (fi ze té si gya ko ri ság) ál la pod -

tak meg, amely eset ben a biz to sí tó a min den ko ri ha tá lyos díj sza bá sa alap ján pót lé kot szá -

mít fel, amely nek mér té ke vál toz hat. A biz to sí tó a pót lék mér té ké nek vál to zá sá ról leg alább

60 nap pal ko ráb ban írás ban ér te sí ti a szer ző dőt.

A szer ző dő jo go sult a díj fi ze tés mód já ra vagy gya ko ri sá gá ra mó do sí tást kér ni írás ban, alá írá -

sá val el lá tott mó don, a kö vet ke ző év for du ló ra vo nat ko zó an. A mó do sí tá si ké re lem nek leg ké -

sőbb a kö vet ke ző biz to sí tá si év for du lót meg elő ző 30. na pon be kell ér kez nie a biz to sí tó hoz. 

Az ese dé kes biz to sí tá si díj egy ré szé nek be fi ze té se ese tén a biz to sí tó a min den ko ri ha tá lyos

díj sza bás ban meg ha tá ro zott ad mi niszt rá ci ós költ sé get be fi ze té sen ként le von ja.

Az egy sze ri dí jat a szer ző dés meg kö té se kor kell meg fi zet ni. A biz to sí tá si díj és a biz to sí tá si

összeg a szer ző dés meg kö té se kor vagy a vál to zás be je len tés kor ha tá lyos díj sza bá son ala pul. 

Ha a biz to sí tást nem a biz to sí tott, ha nem az ő ja vá ra har ma dik sze mély kö töt te, a díj fi ze té si

kö te le zett ség a szer ző dőt ter he li, a biz to sí tó a jog nyi lat ko za tot hoz zá in té zi, és ő kö te les a

nyi lat ko za tok meg té te lé re is.

b) Díj mó do sí tás

A biz to sí tó jo go sult ar ra, hogy leg ko ráb ban a kö vet ke ző biz to sí tá si idő szak el ső nap já tól ese -

dé kes új biz to sí tá si dí jat ál la pít son meg. A biz to sí tá si díj a biz to sí tó ré szé ről ak kor mó do sít -

ha tó, ha a koc ká za ti kö rül mé nyek, el ső sor ban a kár rá for dí tá sok és a díj be vé tel ará nya ked -

ve zőt le nül vál to zik meg. 

c) Ér ték kö ve tés

A biz to sí tó a biz to sí tás ér té ké nek fenn tar tá sa ér de ké ben a biz to sí tá si ös  sze get és a dí jat éven te egy

al ka lom mal az ár szín vo nal vál to zá sá hoz hoz zá iga zít hat ja (ér ték kö ve tés). Az ér ték kö ve tés alap já ul

a Köz pon ti Sta tisz ti kai Hi va tal ál tal az elő ző év re ki adott ál ta lá nos fo gyasz tói ár in dex és a re ál bér

nö ve ke dés szol gál nak. Az ér ték kö ve té si in dex szá mot a biz to sí tó e két mu ta tó szám ös  sze gé ből

kép zi úgy, hogy az ös  szeg től +/- 5 szá za lék pont tal el tér het. Az ér ték kö ve tés sel mó do sí tott biz to sí -

tá si ös  szeg az elő ző biz to sí tá si idő szak biz to sí tá si ös  sze gé nek az ér ték kö ve té si in dex szám szá za lé -

ká val nö velt ér té ke. Az ér ték kö ve tés sel mó do sí tott biz to sí tá si díj az elő ző biz to sí tá si idő szak biz to -

sí tá si dí já nak az ér ték kö ve té si in dex szám szá za lé ká val nö velt ér té ke. A biz to sí tó ugyan ilyen arány -

ban vál toz tat hat ja va la men  nyi, a dí jak kal, il let ve a biz to sí tá si ös  sze gek kel ará nyos sáv ha tá ro kat.

d) Díj mó do sí tás és ér ték kö ve tés mód ja

A biz to sí tó nak a biz to sí tá si díj és/vagy a biz to sí tá si ös  szeg új mér té két leg ké sőbb 90 nap pal a

kö vet ke ző biz to sí tá si idő szak kez de te előtt írás ban kö zöl nie kell szer ző dő vel. A biz to sí tó nak

egyi de jű leg fi gyel mez tet nie kell a szer ző dőt a vis  sza uta sí tás és an nak kö vet kez mé nye te kin te -
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té ben. A fi gyel mez te tés el ma ra dá sa ese tén a biz to sí tá si szer ző dés a kö vet ke ző biz to sí tá si év -

ben is az eredeti, korábbi tartalommal ma rad ha tály ban. Szer ző dő jo go sult a biz to sí tá si ös  szeg

és/vagy a biz to sí tá si díj mó do sí tá sát leg ké sőbb a biz to sí tá si év for du lót meg elő ző 60. na pon a

biz to sí tó hoz be ér ke zett, alá írá sá val el lá tott nyi lat ko za tá ban írás ban vis  sza uta sí ta ni. A biz to sí tá -

si szer ző dés ek kor az eredeti, illetve korábbi biz to sí tá si díj jal és/vagy biz to sí tá si ös  szeg gel to -

vább ra is ha tály ban ma rad, vagy a biz to sí tó a vis  sza uta sí tás kéz hez vé te le után 30 nap ra a biz -

to sí tá si év vé gé re írás ban fel mond hat ja a szer ző dést. Amen  nyi ben a szer ző dő nem él a vis  sza -

uta sí tá si jo gá val, úgy a szer ző dés a biz to sí tó ál tal kö zölt mó do sí tás sze rint ma rad ha tály ban. 

e) Biz to sí tás köz ve tí tő

A biz to sí tó biz to sí tás köz ve tí tő je jo go sult a szer ző dő től biz to sí tá si dí jat át ven ni, a biz to sí tott -

nak já ró ös  szeg ki fi ze té sé ben azon ban nincs köz re mű kö dé si jo go sult sá ga.

10. A biz to sí tó szol gál ta tá sa

A biz to sí tó az egyes szol gál ta tá si te rü le tek től füg gő en az aláb bi jog vé del mi szol gál ta tá so kat nyújt hat ja: 

a) ta nács adás,

b) jo gi kép vi se let, 

c) költ ség vi se lés, 

d) köz re mű kö dés.

A biz to sí tó a koc ká zat vi se lé se alatt (ha van vá ra ko zá si idő, ak kor an nak el tel te után) be kö vet ke zett

biz to sí tá si ese mén  nyel ös  sze füg gés ben ar ra vál lal kö te le zett sé get, hogy se gí ti és tá mo gat ja a biz -

to sí tott jo gos ér de ke i nek pe ren kí vü li és per be li ér vé nye sí té sét min den olyan te rü le ten, amely re a

biz to sí tá si fe de zet ki ter jed, és a biz to sí tá si ös  szeg ere jé ig vi se li a biz to sí tott jo ga i nak vé del mé vel

ös  sze füg gés ben szük ség sze rű en fel me rült aláb bi költ sé ge ket:

4

Jogi képviselő díja

Eljárási költségek

Kirendelt szakértő költsége

Végrehajtási költség

Ellenérdekű fél költsége

Utazási költség

Tanácsadási költség

Óvadék

A jogi képviselők feladathoz mért, megfelelő mértékű, számlával igazolt
díjazását és költségeit.

A bírósági, hatósági és békéltető testületi eljárások illetékeit és költségeit vala-
mennyi fokon, beleértve a tanúk, szakértők és tolmácsok díját és költségeit.

Az eljáró hatóság által kirendelt szakértők szakvéleményének költségeit.

A végrehajtható okiratok végrehajtásának költségeit és a végrehajtásra
irányuló kérelem költségeit egy végrehajtási kísérlet erejéig.

Az ellenérdekű fél jogi érdekeinek védelmével kapcsolatban felmerült költ-
ségét, amennyiben és amilyen mértékben a biztosítottat jogerős bírósági
vagy más hatósági határozat kötelezi ennek megtérítésére.

A biztosítottnak az eljáró bíróság vagy hatóság székhelyére történő utazásá-
val kapcsolatban felmerült útiköltségét, ha a biztosított személyes megje-
lenését elrendelték. A biztosító másodosztályú vasúti, vagy ezzel egyen-
rangú más közlekedési eszköz menetjegyének vételáráig vállalja az útikölt-
ség megtérítését.

A jogi tanácsadás egy biztosítási esemény megoldási lehetőségeivel kap-
csolatos egyszeri, szóban vagy írásban nyújtott állásfoglalás, a tanácsadási
költség az ennek során felmerülő költség. 

A biztosító megelőlegezi a biztosítási eseménnyel kapcsolatos óvadékot
vagy biztosítékot, amely a biztosítottat érintő vizsgálati fogság vagy előzetes
letartóztatás kiváltásának, illetve hatóságilag bevont útlevél kiadásának
célját szolgálja. Az óvadék mértéke minden biztosítási évben a biztosítási
eseményre meghatározott biztosítási összeg kétszerese, és az esetlegesen
már igénybe vett egyéb költségektől függetlenül vehető igénybe. 
A biztosított köteles az óvadék vagy biztosíték összegét 15 napon belül visz-
szafizetni, ha azt részére a bíróság vagy más erre jogosult szerv visszaadja,
vagy ha az ügyben más jogerős döntés születik, de legkésőbb az óvadék
vagy biztosíték nyújtásától számított hat hónapon belül.
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A biz to sí tó sa ját dön té se alap ján kez de mé nyez he ti a be je len tett biz to sí tá si ese mén  nyel kap cso lat -

ban a jog ér vé nye sí tés hez szük sé ges költ sé gek köz vet len biz to sí tá sát a biz to sí tott ré szé re. Eb ben az

eset ben a biz to sí tó ál tal a jog ér vé nye sí tés elő se gí té sé re fel aján lott és a biz to sí tott ál tal írás ban el -

fo ga dott költ ség biz to sí tá son felül a biz to sí tott a be je len tett biz to sí tá si ese mény kap csán nem jo go -

sult a biz to sí tó tól más szol gál ta tás igény be vé te lé re (köz vet len költ ség biz to sí tás).

A biz to sí tó szol gál ta tá sá ra a biz to sí tott jo go sult.

11. A biz to sí tott kö te le zett sé gei a biz to sí tá si ese mény be je len té sé vel kap cso lat ban

A szol gál ta tá si igény bejelentésére több fé le mó don is le he tő ség van:

• pos tai úton a biz to sí tó le ve le zé si cí mé re (1428 Bu da pest, Pf. 9.), 

• fa xon a biz to sí tó köz pon ti vagy szol gál ta tá si te le fax szá má ra küld ve (+36 1 486 3601 vagy

+36 1 486 3598),

• sze mé lye sen a biz to sí tó szék he lyén (1082 Bu da pest, Fu tó u. 47-53., VI. em.),

• elekt ro ni kus úton, e-mailben a szolgaltatas@das.hu e-mail-címre vagy a www.das.hu hon -

la pon meg ta lál ha tó kap cso lat fel vé tel űr la pon.

Amen  nyi ben le he tő ség van rá, cél sze rű az er re a cél ra szol gá ló szol gál ta tá si igény be je len tő la pon

meg ten ni a be je len tést.

A biz to sí tá si szol gál ta tás igény be je len té se kor a biz to sí tott az aláb bi a kat kö te les meg ten ni:

a) A biz to sí tá si ese ményt kö te les ha la dék ta la nul, de leg ké sőbb 30 nap pal an nak be kö vet ke zé -

se után a biz to sí tó nak be je len te ni és az ered mé nyes szol gál ta tás tel je sí té sé hez szük sé ges

ok ira tot és szám lát be mu tat ni, így kü lö nö sen a kö vet ke ző ket: 

• a szol gál ta tá si igény be je len tő nyom tat ványt,

• a biz to sí tá si ese mény fenn ál lá sát vagy be kö vet ke zé sét iga zo ló ös  szes do ku men tum má so la tát,

• amen  nyi ben a biz to sí tá si ese mén  nyel ös  sze füg gés ben eset le ge sen ha tó sá gi és/vagy bí -

ró sá gi el já rás in dult, az ügy ben ke let ke zett ok irat ok és szám lák má so la tát,

• amen  nyi ben a biz to sí tá si ese mén  nyel ös  sze füg gés ben le ve le zés tör tént, en nek do ku men -

tá ci ó ját,

• va la mint min den egyéb, a biz to sí tott igény ér vé nye sí té sé hez - va gyis a biz to sí tá si szol gál -

ta tás tel je sí té sé hez - szük sé ges ok ira to kat és szám lá kat,

• nyi lat koz ni ar ról, hogy a biz to sí tott él ni kí ván-e a sza bad ügy véd vá lasz tás jo gá val, vagy a

biz to sí tó ra bíz za a jo gi kép vi se lő meg vá lasz tá sát,

• a biz to sí tó kér he ti to váb bá min den olyan do ku men tum ren del ke zés re bo csá tá sát, amely

a biz to sí tó koc ká zat vi se lé se kö ré ben a biz to sí tott ér de ké ben le foly ta tan dó el já rás/költ ség -

vi se lés szem pont já ból lé nye ges in for má ci ót tar tal maz és a jo gi  igény ér vé nye sí tés hez el -

en ged he tet le nül szük sé ges.

b) Amen  nyi ben a biz to sí tott és a szer ző dő sze mé lye el tér egy más tól, a biz to sí tott csak a szer -

ző dő írás be li hoz zá já ru lá sá val ve he ti igény be a biz to sí tó szol gál ta tá sát. A hoz zá já ru lást a

szol gál ta tá si igény be je len tés sel egyi de jű leg kell el jut tat ni a biz to sí tó hoz.

c) A biz to sí tott nak le he tő vé kell ten nie, hogy a biz to sí tó a be je len tés, az in for má ci ók, és ok ira-

t ok tar tal mát meg vizs gál has sa.

A biz to sí tá si szol gál ta tás tel je sí té sé hez a biz to sí tó jo go sult be kér ni az aláb bi ira to kat:

a) a biz to sí tó ál tal fi ze ten dő jog vé del mi költ sé gek ese tén a szám la ere de ti vagy köz jegy zői má -

so la tát,

b) az ügy véd del kö tött meg bí zá si szer ző dést.

Amen  nyi ben a biz to sí tott ezek nek a kötelezettségeinek nem tesz ele get, és emi att a biz to sí tá si ese -

mény meg íté lé se szem pont já ból lé nye ges kö rül mé nyek ki de rít he tet len né vál nak, úgy a biz to sí tó

men te sül a szol gál ta tás tel je sí té se alól, il let ve a biz to sí tó jo go sult a biz to sí tá si szol gál ta tás olyan

mér ték ben tör té nő csök ken té sé re, ami lyen mér ték ben a kö te le zett ség sze gés a szol gál ta tá si kö te le -

zett ség mér té két be fo lyá sol ta.
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Több, azo nos ok ból be kö vet ke zett, idő ben ös  sze füg gő és ugyan azt a biz to sí tá si szer ző dést érin tő

ese mény egy biz to sí tá si ese mény nek mi nő sül, füg get le nül at tól, hogy ugyan azon biz to sí tá si ese -

mény egy vagy több biz to sí tot tat érint.

A biz to sí tá si ese mény biz to sí tó nak tör té nő be je len té se sem men te sí ti a biz to sí tot tat har ma dik sze -

mé lyek kel, így kü lö nö sen más biz to sí tók kal szem be ni jog sza bá lyon vagy szer ző dé sen ala pu ló

(kár)bejelentési kö te le zett sé gei alól.

12. A biz to sí tott kö te le zett sé gei a szol gál ta tá si igény be je len té se után

a) Kö te les a biz to sí tott tar tóz kod ni min den olyan ma ga tar tás tól, amely szük ség te le nül meg nö -

ve li a jog vé del mi költ sé ge ket.  Kö te les a biz to sí tó elő ze tes írás be li hoz zá já ru lá sát kér ni min -

den olyan fon tos in téz ke dés, egyez ség kö tés, il let ve el já rá si lé pés meg té tel éhez, amely a biz -

to sí tó szol gál ta tá si kö te le zett sé gét érin ti vagy érint he ti. Elő ze tes írás be li hoz zá já ru lás hi á -

nyá ban a biz to sí tó jo go sult az így fel me rült költ ség vi se lé sét meg ta gad ni.

b) Amen  nyi ben a biz to sí tott a biz to sí tó elő ze tes írás be li hoz zá já ru lá sa nél kül olyan egyez sé get

köt, mely egyez ség alap ján a biz to sí tó ál tal meg elő le ge zett és a még fi ze ten dő költ sé gek

meg té rü lé se az el len ér de kű fél től nem vár ha tó, a biz to sí tott kö te les eze ket a költ sé ge ket az

egyez ség alá írá sá tól szá mí tott 30 na pon be lül a biz to sí tó nak meg fi zet ni.

c) A biz to sí tott kö te les a biz to sí tó nak min den se gít sé get meg ad ni a biz to sí tó ál tal ki fi ze tett költ -

sé gek nek és dí jak nak az el len ér de kű fél től mind pe ren kí vü li, mind pe res úton tör té nő be -

haj tá sa so rán. A biz to sí tá si szer ző dés alá írá sá val a biz to sí tott a biz to sí tó ra en ged mé nye zi -

leg fel jebb a biz to sí tó ál tal fi ze tett dí jak és költ sé gek ere jé ig - az el len ér de kű fél lel szem be ni

eset le ges díj- és költ ség té rí té si igé nyét.

13. Si ker ki lá tás vizs gá lat  

A biz to sí tó a biz to sí tá si ese mény be je len té se után, va la mint az el já rás fo lya mán bár mi kor vizs gá -

la tot foly tat hat le a jog ér vé nye sí tés fel te he tő si ke ré re vonatkozóan.

A be je len tett szol gál ta tá si igény alap ján az igény ér vé nye sí tés si ke res sé ge ab ban az eset ben fel té -

te lez he tő, ha a tény ál lás és a vo nat ko zó jog sza bá lyi ren del ke zé sek alap ján va ló szí nű sít he tő, hogy

a biz to sí tott ra ked ve ző bí ró sá gi, ha tó sá gi ha tá ro zat szü le tik, és pénz ügyi kö ve te lés ér vé nye sí té se

ese tén va ló szí nű sít he tő a kö ve te lés meg té rü lé se.

Bün te tő- és sza bály sér té si jog vé de lem ese tén, va la mint ér dek el len tét ese tén a biz to sí tó si ker ki lá -

tás vizs gá lat nél kül nyújt szol gál ta tást.

Mi u tán a biz to sí tott be je len ti a biz to sí tá si ese ményt, a biz to sí tó meg vizs gál ja, hogy a biz to sí tá si szer -

ző dés alap ján a fe de zet fenn áll-e és egy ben si ker ki lá tás vizs gá la tot is vé gez. En nek ered mé nyé ről, a

do ku men tu mok be ér ke zé sét kö ve tő 10 na pon be lül a biz to sí tó írás ban tá jé koz tat ja a biz to sí tot tat.

14. Jo gi kép vi se let

A biz to sí tott a bí ró sá gi vagy ha tó sá gi el já rás ban vagy az ilyen el já rás meg kez dé sét meg elő ző en, az el -

já rás el ke rü lé sét elő se gí tő el já rás so rán sza ba don meg vá laszt hat ja jo gi kép vi se lő jét.

A biz to sí tott azon ban kö te les a biz to sí tó val egyez tet ni a biz to sí tá si ese mény be kö vet kez te mi at ti jo -

gi kép vi se let mód já ról, ki vé ve azon ese te ket, ame lyek ben a kés le ke dés mi att köz vet len kár fe nye -

get. Ha a biz to sí tott szán dé ko san meg sze gi ezt a kö te le zett sé gét, úgy a biz to sí tó jo go sult a szol gál -

ta tás oly mér ték ben tör té nő csök ken té sé re, ami lyen mér ték ben a kö te le zett ség sze gés a szol gál ta -

tá si kö te le zett ség mér té két be fo lyá sol ta. 

Amen  nyi ben a biz to sí tott nem él a sza bad vá lasz tás jo gá val, úgy a biz to sí tott ér de ké ben a biz to sí -

tó biz to sít ja a jo gi kép vi se le tet sa ját al kal ma zott ja út ján vagy oly mó don, hogy ügy vé det ajánl, aki -

nek mun ka dí ját és költ sé ge it a biz to sí tó fe de zi. 
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A biz to sí tott ál tal sza ba don vá lasz tott jo gi kép vi se lő mun ka dí ját és költ sé gét a biz to sí tó leg fel jebb

az ál ta la ja va solt jo gi kép vi se lő mun ka dí já nak és költ sé gé nek mér té ké ig fe de zi.

A biz to sí tott kö te les jo gi kép vi se lő jét a ve le kö tött meg bí zá si szer ző dés ben az ügy vé dek ről szó ló

1998. évi XI. tör vény 8. § (3) be kez dé se alap ján fel men te ni a biz to sí tó irá nyá ba ti tok tar tá si kö te le -

zett sé ge alól, és meg bíz ni az zal, hogy a biz to sí tót az ügy ala ku lá sá ról fo lya ma to san tá jé koz tas sa.

A biz to sí tott jo gi ér de ke i nek vé del mé ben sza ba don vá laszt hat jo gi kép vi se lőt ak kor is, ha a biz to sí -

tó ré szé ről ér dek el len tét áll fenn. Amen  nyi ben ér dek el len tét áll fenn, úgy a biz to sí tó er ről a tény ről

kö te les ha la dék ta la nul ér te sí te ni a biz to sí tot tat és sza bad ügy véd vá lasz tá si jo gá ról tá jé koz tat ni.

Ér dek el len tét ese tén a biz to sí tot tat a biz to sí tá si ese mén  nyel kap cso la tos elő ze tes felvilágosítás-

adási és tá jé koz ta tá si kö te le zett ség ki zá ró lag a meg ha tal ma zott jo gi kép vi se lő je te kin te té ben ter he -

li. Ilyen eset ben a biz to sí tott csu pán a biz to sí tá si ese mény be kö vet kez tét, jo gi kép vi se lő jé nek ada -

ta it és a jo gi kép vi se lő nek adott meg ha tal ma zás té nyét kö te les be je len te ni a biz to sí tó nak.

A jo gi kép vi se lő vel min den eset ben a biz to sí tott lé te sít meg bí zá si jog vi szonyt. A jo gi kép vi se lő

meg bí zá sa tel je sí té sé ért a biz to sí tot tal szem ben köz vet le nül fe le lős. A jo gi kép vi se lő te vé keny sé gé -

ért, el já rá sá ért a biz to sí tó nem fe lel. Amen  nyi ben a biz to sí tott az ál ta la meg bí zott jo gi kép vi se lő vel

nem mű kö dik együtt, és emi att a si ke res igény ér vé nye sí tés, vagy jo gi vé de ke zés meg hi ú sul, úgy a

biz to sí tó men te sül a szol gál ta tás tel je sí té se alól.

A biz to sí tó meg ha tal ma zás alap ján kép vi sel he ti a biz to sí tot tat és a biz to sí tott ne vé ben át ve het

pénz ös  sze get, ame lyet kö te les a biz to sí tott nak 15 na pon be lül el jut tat ni.

A biz to sí tó fo lya ma to san tá jé koz tat ja a biz to sí tot tat az ügy ál lá sá ról. A biz to sí tott ki zá ró lag a biz to -

sí tó elő ze tes írás be li hoz zá já ru lá sá val te het olyan in téz ke dést, amely a biz to sí tó szol gál ta tá si kö te -

le zett sé gét érint he ti. Elő ze tes hoz zá já ru lás hi á nyá ban a biz to sí tó jo go sult az ilyen költ sé gek vi se lé -

sét el uta sí ta ni.

A biz to sí tó jo go sult meg vizs gál ni a jog vi ták bé kés ren de zé sé nek, így kü lö nö sen a pe ren kí vü li egyez -

ség meg kö té sé nek le he tő sé gét. Ha er re le he tő ség van, a biz to sí tott kö te les az egyez ség kö tést meg kí -

sé rel ni, és kel lő alap nél kül nem ta gad hat ja meg hoz zá já ru lá sát a jog vi ta pe ren kí vü li ren de zé sé hez.

15. Egyez te tő el já rás

Ha a biz to sí tó a si ker ki lá tás vizs gá lat alap ján ar ra az ered mény re jut, hogy a si ke res igény ér vé nye -

sí tés re nincs ele gen dő esély, ak kor ezt az okok meg adá sá val ha la dék ta la nul kö te les írás ban kö zöl -

ni a biz to sí tot tal.

Amen  nyi ben a biz to sí tott ez zel a dön tés sel nem ért egyet, egyez te tő el já rást kez de mé nyez het. Er ről a

le he tő ség ről kö te les a biz to sí tó a biz to sí tot tat írás ban tá jé koz tat ni. A biz to sí tott nak a szol gál ta tás el uta -

sí tá sát kö ve tő 14 na pon be lül kö zöl nie kell a biz to sí tó val, ki kép vi se li az egyez te tő el já rás ban. A biz to sí -

tó ez után to váb bi 14 na pon be lül meg bíz za sa ját jo gi kép vi se lő jét az egyez te tő el já rás meg nyi tá sá val.

Amen  nyi ben az egyez te tő el já rás so rán mind két jo gi kép vi se lő azo nos vé le mény re jut, úgy ez a

dön tés a biz to sí tott és a biz to sí tó szá má ra egy aránt kö te le ző. 

Ha a biz to sí tó vé le mé nye meg erő sí tést nyer, a biz to sí tott a sa ját költ sé gé re az érin tett 3. sze mél  lyel

szem ben pert in dít hat az el uta sí tás sal érin tett igé nyé nek ér vé nye sí té sé re. Ugyan ez az el já rás ab ban

az eset ben, ha a meg bí zott jo gi kép vi se lők 4 hé ten be lül nem jut nak egyez ség re vagy nem ké pe sek

dön tést hoz ni.

Amen  nyi ben az egyez te tő el já rás ered mé nye a biz to sí tott ra ked ve ző, úgy az egyez te tő el já rás költ -

sé ge it a biz to sí tó vi se li. El len ke ző eset ben, to váb bá amen  nyi ben a jo gi kép vi se lők nem jut nak egyez -

ség re vagy egy ál ta lán nem ké pe sek dön tést hoz ni, úgy mind egyik fél vi se li a sa ját költ sé ge it.
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Amen  nyi ben az egyez te tő el já rás so rán a fe lek jo gi kép vi se lői nem jut nak azo nos vé le mény re, úgy

a biz to sí tott nak le he tő sé ge van ar ra, hogy a pe res el já rást sa ját költ sé gén, sza ba don meg vá lasz tott

jo gi kép vi se lő vel foly tas sa le. Er ről a biz to sí tó kö te les írás ban tá jé koz tat nia biz to sí tot tat. Amen  nyi -

ben a biz to sí tott meg nye ri a pe res el já rást, úgy a biz to sí tó nak utó la go san kell vi sel nie a költ sé ge -

ket, rész le ges per nyer tes ség ese tén a per nyer tes ség-per vesz tes ség ará nyá ban kell a biz to sí tó nak a

költ sé ge ket utó la go san meg fi zet ni az ál ta lá nos sza bá lyok sze rint.

16. Változásbejelentési kö te le zett ség

A szer ző dő és a biz to sí tott kö te les a biz to sí tás ra vo nat ko zó lé nye ges kö rül mé nyek vál to zá sát - ide -

ért ve az aján la ton meg adott, vagy a jog vé del mi szol gál ta tást érin tő egyéb ada to kat - a biz to sí tó nak

ha la dék ta la nul, de leg ké sőbb 15 na pon be lül írás ban be je len te ni.

A tá jé koz ta tá si, il let ve vál to zás-be je len té si kö te le zett ség meg sér té se kor a biz to sí tó men te sül szol -

gál ta tá si kö te le zett sé ge alól, ki vé ve, ha a szer ző dő bi zo nyít ja, hogy az el hall ga tott vagy be nem je -

len tett kö rül mény ről a biz to sí tó nak szer ző dés kö tés kor tu do má sa volt, vagy az a biz to sí tá si ese -

mény be kö vet kez té re nem volt ha tás sal. A tá jé koz ta tá si il let ve vál to zás-be je len té si kö te le zett ség

egy aránt ter he li a szer ző dőt és a köt vény ben biz to sí tott ként meg ne ve zett sze mé lye ket.  

Ha a szer ző dést érin tő lé nye ges kö rül mé nyek csak szer ző dés kö tés után jut nak a biz to sí tó tu do má -

sá ra, to váb bá ha a biz to sí tó val köz lik a szer ző dés lé nye ges kö rül mé nyek vál to zá sát, és ezek a kö -

rül mé nyek a biz to sí tá si koc ká zat je len tős nö ve ke dé sét ered mé nye zik, a biz to sí tó 15 na pon be lül ja -

va sol hat ja a szer ző dés mó do sí tá sát, il let ve 30 na pos ha tár idő vel fel mond hat ja a szer ző dést.

Amen  nyi ben a biz to sí tó a be je len tett lé nye ges kö rül mény vál to zást el fo gad ja, és tu do má sul ve szi,

úgy az érin tett kö rül mény vál to zás a be je len tés nek a biz to sí tó hoz va ló meg ér ke zé sét kö ve tő nap 0.

órá já tól ha tá lyos. 

Ha a szer ző dő nem fo gad ja el a mó do sí tá si ja vas la tot, vagy 15 na pon be lül nem vá la szol a mó do -

sí tá si ja vas lat ra, úgy a szer ző dés a mó do sí tá si ja vas lat köz lé sé től szá mí tott 30. na pon meg szű nik.

A mó do sí tá si ja vas lat köz lé se kor er re a kö vet kez mény re fel kell hív ni a szer ző dő fi gyel mét. Ha a

biz to sí tó nem él ezen jo ga i val, a szer ző dés az ere de ti tar ta lom mal ma rad ha tály ban.

17. A biz to sí tó szol gál ta tá sá nak spe ci á lis ese tei

a) Rész le ges jog vé de lem. Amen  nyi ben a biz to sí tott jo gos ér de kei meg óvá sá val ös  sze füg gés -

ben meg fi ze ten dő költ sé gek olyan jog vi ták kal kap cso la to sak, ame lyek re jog vé de lem csak

rész ben áll fenn, a biz to sí tó csak azo kat a költ sé ge ket vi se li, ame lye ket a biz to sí tá si vé de lem

alatt nem ál ló igé nyek fi gye lem be vé te le nél kül is vál lal nia kel le ne. Amen  nyi ben a tel je sí té -

si kö te le zett sé get esze rint nem le het meg ha tá roz ni, a biz to sí tó a költ sé ge ket csak olyan

arány ban vi se li, amely meg fe lel a biz to sí tott és nem biz to sí tott igé nyek ér ték ará nyá nak.

Bün te tő- és sza bály sér té si el já rás ese tén, ha az el já rás tár gyát több jog sér tés ké pe zi, és

egyes jog sér té sek re a jog vé del mi fe de zet nem ter jed ki, úgy a biz to sí tó a költ sé ge ket csak a

biz to sí tá si vé de lem alatt ál ló jogsértés(ek) te kin te té ben vi se li.

b) Egyez ség kö tés. A biz to sí tó egyez ség ese tén csak ab ban a mér ték ben vi se li a költ sé ge ket,

ami lyen a jog vi tá ban a (per)nyerés (per)vesztéshez vi szo nyí tott ará nya. Per be li egyez ség ese -

tén a biz to sí tott kö te les in dít vá nyoz ni, hogy a bí ró ság ha tá roz zon a per költ ség vi se lé sé ről is. 

c) Költ ség ked vez mény igény be vé te le. Ha a vo nat ko zó jog sza bá lyi ren del ke zé sek ér tel mé ben az

el já rás ban a biz to sí tot tat költ ség ked vez mény il le ti meg, a biz to sí tott kö te les a ked vez mény

meg adá sa iránt ké rel met elő ter jesz te ni. En nek el mu lasz tá sa ese tén a biz to sí tó a költ sé gek nek

csak azon ré szét vi se li, me lyet a költ ség ked vez mény igény be vé te le ese tén is vi sel nie kel le ne.

d) Ál ta lá nos for gal mi adó. A biz to sí tó szol gál ta tá sa nem ter jed ki a biz to sí tott jog vé del me so -

rán fel me rült költ sé gek be fog lalt ál ta lá nos for gal mi adó meg fi ze té sé re, amen  nyi ben azt a

biz to sí tott jo go sult adó já ból le von ni vagy vis  sza igé nyel ni.
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18. A szer ző dés meg szű né se

a) Tar tam le já ra tá val. A ha tá ro zott tar ta mú szer ző dés ese tén a biz to sí tá si szer ző dés a ha tá ro -

zott idő le jár tá val meg szű nik.

b) Ren des fel mon dás sal. A ha tá ro zat lan idő re kö tött szer ző dést bár me lyik fél írás ban, a biz to -

sí tá si idő szak vé gé re fel mond hat ja, ki vé ve, ha a biz to sí tá si szer ző dés a fel mon dá si jog ki zá -

rá sát tar tal maz za. A fel mon dá si idő 30 nap. A szer ző dő alá írás sal el lá tott fel mon dá sá nak az

év for du lót meg elő ző en leg alább 30 nap pal ko ráb ban be kell ér kez nie a biz to sí tó hoz. 

c) Biz to sí tá si ér dek meg szű né sé vel, le he tet le nü lés sel. Amen  nyi ben a szer ző dő bi zo nyít ja, hogy

a biz to sí tá si tárgy hoz fű ző dő biz to sí tá si ér de ke a biz to sí tá si szer ző dés idő tar ta ma alatt meg -

szűnt (pl. gép jár mű adás vé te le), úgy a szer ző dő kér he ti ezen biz to sí tá si tárgy hoz fű ző dő koc -

ká zat te kin te té ben a biz to sí tá si szer ző dés meg szün te té sét.

d) Díjnemfizetéssel. Ha az ese dé kes biz to sí tá si dí jat nem fi ze tik meg, a biz to sí tó - a kö vet kez mé -

nyek re va ló fi gyel mez te tés mel lett - a szer ző dő fe let írás ban fel szó lít ja a díj fi ze tés re, amely -

nek ha tár ide je a fel szó lí tás el kül dé sé től szá mí tott 30 nap. Ha a pót ha tár idő ered mény te le nül

te lik el, szer ző dés az ese dé kes ség nap já ra vis  sza me nő ha tál  lyal szű nik meg, ki vé ve, ha a biz -

to sí tó ha la dék ta la nul a bí ró ság hoz for dul a díj kö ve te lés ér de ké ben. Ab ban az eset ben, ha a

szer ző dés foly ta tó la gos díj meg nem fi ze té se kö vet kez té ben szűnt meg, a szer ző dő a meg -

szű nés nap já tól szá mí tott 120 na pon be lül írás ban kér he ti a biz to sí tót a koc ká zat vi se lés hely -

re ál lí tá sá ra. A biz to sí tó a biz to sí tá si fe de ze tet a meg szűnt szer ző dés fel tét elei sze rint hely re -

ál lít hat ja, fel té ve, hogy a ko ráb ban ese dé kes sé vált biz to sí tá si dí jat meg fi ze tik, és a kár men -

tes sé gi nyi lat ko za tot is be nyújt ják.

e) Táv ér té ke sí tés ese tén. A táv ér té ke sí tés so rán meg kö tött biz to sí tá si szer ző dés ese tén a

szer ző dő a biz to sí tá si szer ző dést a szer ző dés kö tés nap já tól szá mí tott 14 na pon be lül in -

dok lás nél kül azon na li ha tál  lyal fel mond hat ja, ak kor is, ha a szer ző dés fel mon dá si jog ki -

zá rást tar tal maz. 

A fel mon dá si jog gya kor lá sa ér vé nyes nek ab ban az eset ben te kint he tő, ha a szer ző dő az er -

re vo nat ko zó nyi lat ko za tát a fen ti ha tár idő le jár ta előtt pos tá ra ad ja, vagy egyéb iga zol ha tó

mó don meg kül di a biz to sí tó nak. 

Nem il le ti meg a szer ző dőt azon ban a fel mon dá si jog a biz to sí tá si szer ző dés nek mind két

fél ál ta li tel je sí té sét kö ve tő en, amen  nyi ben a tel je sí tés a szer ző dő ki fe je zett ké ré se alap ján

tör tént.  

A biz to sí tó az azon na li ha tá lyú fel mon dás ra nyit va ál ló ha tár idő le jár ta előtt a szer ző dés

alap ján szol gál ta tás nyúj tá sát csak a szer ző dő ki fe je zett hoz zá já ru lá sát kö ve tő en kezd he ti

meg.  Amen  nyi ben a szer ző dő ki fe je zett hoz zá já ru lá sát ad ja, a biz to sí tó koc ká zat vi se lé se már

az azon na li ha tá lyú fel mon dás ra nyit va ál ló ha tár idő le jár ta előtt meg kez dő dik. Ha azon ban

a szer ző dő fel mon dá si jo gát gya ko rol ta, úgy a biz to sí tó ki zá ró lag a szer ző dés nek meg fe le lő -

en tény le ge sen tel je sí tett szol gál ta tás ará nyos el len ér ték ét kö ve tel he ti. Az el len ér ték a koc -

ká zat vi se lés kez de te és az azon na li ha tá lyú fel mon dás idő pont ja kö zöt ti idő szak ra vo nat ko -

zó biz to sí tá si díj.

f) Díj mó do sí tás, ér ték kö ve tés vis  sza uta sí tá sa ese tén. A díj mó do sí tás nál és az ér ték kö ve tés nél

le ír tak sze rint a biz to sí tó a vis  sza uta sí tás kéz hez vé te le után 30 nap ra, a biz to sí tá si év vé gé -

re írás ban fel mond hat ja a szer ző dést.

g) Szer ző dést érin tő lé nye ges kö rül mé nyek vál to zá sa. A vál to zás be je len tés nél le ír tak sze rint a

biz to sí tó 15 na pon be lül ja va sol hat ja a szer ző dés mó do sí tá sát, il let ve 30 na pos ha tár idő vel

fel mond hat ja a szer ző dést, vagy ha a szer ző dő nem fo gad ja el a mó do sí tá si ja vas la tot, il let -

ve 15 na pon be lül nem vá la szol a mó do sí tá si ja vas lat ra, úgy a szer ző dés a mó do sí tá si ja vas -

lat köz lé sé től szá mí tott 30. na pon meg szű nik.
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19. Ki zá rá sok

A jog vé de lem nem ter jed ki: 

a) olyan ügyek re, ame lyek ter ro riz mus sal, ter ro riz mus mi at ti meg elő ző in téz ke dé sek kel, há bo -

rú val, pol gár há bo rú val, el len sé ges cse lek mé nyek kel, fel for ga tás sal, bel ső za var gá sok kal,

sztrájk kal, föld ren gés sel, nuk le á ris vagy ge ne ti kai ká rok kal, ter mé sze ti csa pá sok kal, bá nyá -

sza ti ká rok kal áll nak oko za ti ös  sze füg gés ben;

b) pénz ügyi ga ran ci ák kal, biz to sí té kok kal kap cso la tos ügyek re (pél dá ul bank ga ran cia, biz to sí -

tói ke zes ség vál la lás);

c) bír sá gok és pénz bün te té sek (biz to sí tó a biz to sí tott he lyett a bír sá got, pénz bün te tést nem fi -

zet meg), kár té rí tés, kö ve te lés ki fi ze té sé re, amely nek meg fi ze té sé re a biz to sí tott kö te les;

d) a biz to sí tot tal szem ben tá masz tott kár té rí té si igé nyek, kö ve te lé sek, sé re lem díj irán ti igé -

nyek, va la mint a biz to sí tot tat az ál ta la meg kö tött szer ző dés alap ján ter he lő kö te le zett ség el -

há rí tá sá ra (pél dá ul par ko lá si pót díj vagy az igény be vett szol gál ta tás el len ér ték ének biz to sí -

tott ál ta li meg nem fi ze té sé ből szár ma zó, ve le szem ben tá masz tott kö ve te lés);

e) sza ba dal mi, szer zői, véd jegy- vagy szel le mi tu laj don ból ere dő egyéb jo gok kal, ver seny jog -

gal, bí ró ság előtt nem ér vé nye sít he tő kö ve te lé sek kel így, de nem ki zá ró lag já ték- vagy fo ga -

dá si szer ző dé sek kel és spe ku lá ci ós ügy le tek kel oko za ti ös  sze füg gés ben ál ló jo gi ér de kek vé -

del mé re;

f) csa lád jo gi, örök lé si jo gi, szö vet ke ze ti jo gi, il let ve egye sü lé si jog ból ere dő igé nyek re;

g) a jog vé del mi biz to sí tá si szer ző dés ből ere dő en a D.A.S. Jog vé del mi Biz to sí tó Zrt.-vel szem -

be ni ügyek re;

h) nem zet kö zi és nem ze tek fe let ti tör vény szé kek előt ti el já rá sok ese tén, va la mint al kot mány -

jog gal kap cso la tos ügyek re;

i) ugyan azon biz to sí tá si szer ző dés ben biz to sí tott több sze mély egy más kö zöt ti jo gi ügye i re;

j) a biz to sí tott ál tal olyan sze mé lyek ne vé ben ér vé nye sí tett igé nyek re, akik nem mi nő sül nek biz -

to sí tott nak, to váb bá az örök lés és jog utód lás ki vé te lé vel a biz to sí tott ál tal el len ér ték fe jé ben

vagy in gye ne sen meg szer zett min den olyan kö ve te lés, jog ér vé nye sí té se, amely ere de ti leg

nem a biz to sí tot tat il let te meg, ide ért ve az en ged mé nye zést (ki vé ve lí zing szer ző dé se ket);

k) a biz to sí tott ál tal szán dé ko san el kö ve tett bűn cse lek mén  nyel vagy sza bály sér tés sel oko za ti

ös  sze füg gés ben ál ló ese mé nyek re. Ha utó lag jog erő sen meg ál la pí tást nyer, hogy a biz to sí -

tott a cse lek ményt szán dé ko san kö vet te el, kö te les meg té rí te ni a vé del mé vel kap cso lat ban

fel me rült és a biz to sí tó ál tal fi ze tett ös  szes költ sé get, a ré szé re meg kül dött írá sos fel szó lí tást

kö ve tő 15 na pon be lül;

l) a biz to sí tá si ese mén  nyel ös  sze füg gés ben in dult el já rás ban a biz to sí tot tal vagy jo gi kép vi se -

lő jé vel szem ben rossz hi sze mű per vi tel vagy mu lasz tás mi att ki sza bott bír ság, il let ve az ilyen

ma ga tar tá sok kal ös  sze füg gés ben fel me rült több let költ ség meg fi ze té sé re;

m)csőd, fel szá mo lás, vég el szá mo lá si el já rás ra, va gyon ren de zé si, kény szer tör lé si, va la mint tör -

vé nyes sé gi fel ügye le ti el já rás ra;

n) in gat lan ke ze lés sel kap cso la tos ügyek re;

o) ál lam pa pír ok, va gyon tár gyak és rész vé nyek, üz let ré szek be fek te té si ügy le te i re, spe ku lá ci ós

ke res ke dés sel kap cso la tos ügyek re.

20. Al kal ma zan dó jog

A biz to sí tá si szer ző dés re és a szer ző dé si fel té te lek ben nem sza bá lyo zott kér dé sek re a ma gyar jog

az irány adó.

21. El évü lés

A biz to sí tá si szer ző dés ből ere dő igé nyek el évü lé si ide je 1 év.

22. Adó zás

A min den ko ri ha tá lyos sze mé lyi jö ve de lem adó ról szó ló tör vény, a tár sa sá gi adó ról szó ló tör vény,

az ál ta lá nos for gal mi adó ról szó ló tör vény a biz to sí tá si szer ző dé sek re vo nat ko zó, az adó zás sal kap -
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cso la tos fon tos sza bá lyo kat tar tal maz. E tör vény és a hoz zá kap cso ló dó egyéb jog sza bály ok tar tal -

maz zák a biz to sí tá sért fi ze ten dő díj ra, a biz to sí tó szol gál ta tá sá ra, il le tő leg a biz to sí tás sal kap cso la -

tos adó ked vez mé nyek re vo nat ko zó ren del ke zé se ket. 

23. Pa nasz ke ze lés

a) Amen  nyi ben a szer ző dő vagy a biz to sí tott a biz to sí tó szol gál ta tá sá val vagy a biz to sí tá si szer -

ző dés ke ze lé sé vel nem elé ge dett, pa naszt ter jeszt het elő a D.A.S. Jog vé del mi Biz to sí tó Zrt.-

nél a kö vet ke ző el ér he tő sé gek va la me lyi kén:

- írás ban a kö vet ke ző cím re: 1428 Bu da pest, Pf.9.

- te le fo non a kö vet ke ző te le fon szá mon: +36 1 486 3600

- fa xon: a +36 1 486 3601 fax szá mon

- e-mai len: info@das.hu

- sze mé lye sen a 1082 Bu da pest, Fu tó ut ca 47-53. VI. eme le ten.

b) A Ma gyar Nem ze ti Bank lát ja el a biz to sí tók ról és a biz to sí tá si te vé keny ség ről szó ló tör vény

ha tá lya alá tar to zó szer ve ze tek, sze mé lyek és te vé keny sé gek fel ügye let ét.

c) A szer ző dő vagy a biz to sí tott a biz to sí tó te vé keny sé gé re vagy a biz to sí tó mun ka vál la ló inak,

meg bí zott ja i nak ma ga tar tá sá ra, a biz to sí tá si szer ző dé sek ke ze lé sé re, a biz to sí tó szol gál ta tá -

sá ra vagy mu lasz tá sá ra vo nat ko zó pa na szá val ös  sze füg gés ben a Ma gyar Nem ze ti Bank nál,

mint fel ügye le té nél fo gyasz tó vé del mi el len őr zé si el já rást kez de mé nyez het.

A fel ügye let el ér he tő sé gei: 

- szék he lye: 1013 Bu da pest, Krisz ti na krt. 39.

- le ve le zé si cí me: 1534 Bu da pest BKKP Pf. 777.

- te le fon szá ma: +36 1 489 9100

- ügyfélszolgálat telefonszáma: + 36 40 203 776

- te le fax szá ma: +36 1 489 9102

- hon lap ja: https://felugyelet.mnb.hu

- e-mail: ugyfelszolgalat@mnb.hu

d) An nak ér de ké ben, hogy a szer ző dő vagy a biz to sí tott a biz to sí tó val szem ben fenn ál ló jog vi -

tát a bí ró sá gi út igény be vé te le nél kül ren dez hes se, a szer ző dő nek vagy a biz to sí tott nak le -

he tő sé ge van ar ra is, hogy a szer ző dés lét re jöt té vel, ér vé nyes sé gé vel, jog ha tá sa i val és meg -

szű né sé vel, to váb bá a szer ző dés sze gés sel és an nak jog ha tá sa i val kap cso la tos pénz ügyi fo -

gyasz tói jog vi ta ese tén a Pénz ügyi Bé kél te tő Tes tü let el já rá sát kez de mé nyez ze. A Pénz ügyi

Bé kél te tő Tes tü let a Ma gyar Nem ze ti Bank ál tal mű köd te tett, szak ma i lag füg get len tes tü let.

A Pénz ügyi Bé kél te tő Tes tü let el já rá sa meg in dí tá sá nak alap ve tő fel té te le, hogy a fo gyasz tó

köz vet le nül meg kí sé rel je a vi tás ügy ren de zé sét a biz to sí tó val.

A Pénz ügyi Bé kél te tő Tes tü let el ér he tő sé gei:

- szék he lye: 1013 Bu da pest, Krisz ti na krt. 39.

- le ve le zé si cí me: 1525 Bu da pest BKKP Pf. 172. 

- te le fon szá ma: +36 1 489 9100 

- e-mail: pbt@mnb.hu 

e) A fen ti al ter na tív vi ta ren de zé si fó ru mok mel lő zé sé vel a szer ző dő nek és a biz to sí tott nak le he -

tő sé ge van a biz to sí tá si szer ző dés ből fa ka dó igé nyei ér de ké ben a bí rói utat is igény be ven ni.

A bí ró sá gi el já rás ra a Pol gá ri Per rend tar tás ról szó ló tör vény ren del ke zé sei irány adó ak.

24. Adat vé de lem

A biz to sí tó a biz to sí tott ada ta it az aláb bi szer ve ze tek ré szé re jo go sult to váb bí ta ni:

a) a fel adat kör ében el já ró Fel ügye let nek,

b) a fo lya mat ban lé vő bün te tő el já rás ke re té ben el já ró nyo mo zó ha tó ság nak és ügyész ség nek,

to váb bá az ál ta luk ki ren delt szak ér tő nek,
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c) bün te tő ügy ben, pol gá ri ügy ben, va la mint a csőd el já rás, il let ve a fel szá mo lá si el já rás ügyé -

ben el já ró bí ró ság nak, a bí ró ság ál tal ki ren delt szak ér tő nek, to váb bá a vég re haj tá si ügy ben

el já ró önál ló bí ró sá gi vég re haj tó nak,

d) a ha gya té ki ügy ben el já ró köz jegy ző nek, to váb bá az ál ta la ki ren delt szak ér tő nek,

e) ha adó ügy ben, az adó ha tó ság fel hí vá sá ra a biz to sí tót tör vény ben meg ha tá ro zott kör ben nyi lat -

ko zat té te li kö te le zett ség, il let ve, ha biz to sí tá si szer ző dés ből ere dő adó kö te le zett ség alá eső ki fi -

ze tés ről tör vény ben meg ha tá ro zott adat szol gál ta tá si kö te le zett ség ter he li, az adó ha tó ság nak,

f) a fel adat kör ében el já ró nem zet biz ton sá gi szol gá lat nak,

g) fel adat kör ében el já ró Gaz da sá gi Ver seny hi va tal nak,

h) a fel adat kör ében el já ró gyám ha tó ság nak,

i) az egész ség ügy ről szó ló 1997. évi CLIV. tör vény 108. § (2) be kez dé sé ben fog lalt egész ség ügyi

ha tó ság nak,

j) a kü lön tör vény ben meg ha tá ro zott fel té te lek meg lé te ese tén a tit kos szol gá la ti esz kö zök al -

kal ma zá sá ra, tit kos in for má ció gyűj tés re fel ha tal ma zott szerv nek,

k) a vi szont biz to sí tó val, va la mint kö zös koc ká zat vál la lás (együtt biz to sí tás) ese tén a koc ká zat -

vál la ló biz to sí tók nak,

l) az adat to váb bí tá sok so rán át adott ada tok te kin te té ben a köt vény nyil ván tar tást ve ze tő köt -

vény nyil ván tar tó szerv nek,

m)az állományátruházás ke re té ben át adás ra ke rü lő biz to sí tá si szer ző dé si ál lo mány te kin te té -

ben az át ve vő biz to sí tó nak,

n) a kár ren de zés hez és a meg té rí té si igény ér vé nye sí té sé hez szük sé ges ada tok te kin te té ben,

to váb bá ezek egy más köz ti át adá sá val kap cso lat ban a Kár ta la ní tá si Szám lát, il let ve a Kár ta -

la ní tá si Ala pot ke ze lő szer ve zet nek, a Nem ze ti Iro dá nak, a le ve le ző nek, az In for má ci ós Köz -

pont nak, a Kár ta la ní tá si Szer ve zet nek, kár ren de zé si meg bí zott nak és a kár kép vi se lő nek, il let -

ve a kár oko zó nak, amen  nyi ben az ön ren del ke zé si jo gá val él ve a köz úti köz le ke dé si bal ese -

té vel kap cso la tos kár ren de zés kár fel vé te li jegy ző köny vé ből a bal eset ben érin tett má sik jár -

mű ja ví tá si ada ta i hoz kí ván hoz zá fér ni,

o) a ki szer ve zett te vé keny ség vég zé sé hez szük sé ges ada tok te kin te té ben a ki szer ve zett te vé -

keny sé get vég ző nek,

p) fi ók te lep ese té ben - ha a ma gyar jog sza bály ok ál tal tá masz tott kö ve tel mé nye ket ki elé gí tő

adat ke ze lés fel tét elei min den egyes adat ra néz ve tel je sül nek, va la mint a har ma dik or szág -

be li biz to sí tó szék he lye sze rin ti ál lam ren del ke zik a ma gyar jog sza bály ok ál tal tá masz tott kö -

ve tel mé nye ket ki elé gí tő adat vé del mi jog sza bál  lyal - a har ma dik or szág be li biz to sí tó nak, biz -

to sí tás köz ve tí tő nek, szak ta nács adó nak,

q) a fel adat kör ében el já ró alap ve tő jo gok biz to sá nak,

r) a fel adat kör ében el já ró Nem ze ti Adat vé del mi és In for má ció sza bad ság Ha tó ság nak.

A biz to sí tó és a biz to sí tás köz ve tí tő, a nyo mo zó ha tó ság, nem zet biz ton sá gi szol gá lat és az ügyész -

ség írás be li meg ke re sé sé re ak kor is kö te les ha la dék ta la nul tá jé koz ta tást ad ni, ha adat me rül fel ar -

ra, hogy a biz to sí tá si ügy let 

a) a 2013. jú ni us 30-ig ha tály ban volt 1978. évi IV. tör vény ben fog lal tak sze rin ti ká bí tó szer rel

vis  sza élés sel, új pszichoaktív anyag gal vis  sza élés sel, ter ror cse lek mén  nyel, rob ba nó anyag -

gal vagy rob ban tó szer rel vis  sza élés sel, lő fegy ver rel vagy lő szer rel vis  sza élés sel, pénz mo -

sás sal, bűn szö vet ség ben vagy bűn szer ve zet ben el kö ve tett bűn cse lek mén  nyel,

b) a Btk. (2012. évi C. tör vény a bün te tő tör vény könyv ről) sze rin ti ká bí tó szer-ke res ke de lem mel,

ká bí tó szer bir tok lá sá val, kó ros szen ve dély kel tés sel vagy ká bí tó szer ké szí té sé nek elő se gí té -

sé vel, új pszichoaktív anyag gal vis  sza élés sel, ter ror cse lek mén  nyel, ter ror cse lek mény fel je -

len té sé nek el mu lasz tá sá val, ter ro riz mus fi nan szí ro zá sá val, rob ba nó anyag gal vagy rob ban -

tó szer rel vis  sza élés sel, lő fegy ver rel vagy lő szer rel vis  sza élés sel, pénz mo sás sal, bűn szö vet -

ség ben vagy bűn szer ve zet ben el kö ve tett bűn cse lek mén  nyel van ös  sze füg gés ben.

A biz to sí tá si ti tok meg tar tá sá nak kö te le zett sé ge nem áll fenn ab ban az eset ben, ha 

a) a biz to sí tó az Eu ró pai Unió ál tal el ren delt pénz ügyi és va gyo ni kor lá to zó in téz ke dé sek vég -

re haj tá sá ról szó ló tör vény ben meg ha tá ro zott be je len té si kö te le zett sé gé nek tesz ele get,

b) a ma gyar bűn ül dö ző szerv - nem zet kö zi kö te le zett ség vál la lás alap ján kül föl di bűn ül dö ző

szerv írás be li meg ke re sé sé nek tel je sí té se cél já ból - írás ban kér biz to sí tá si ti tok nak mi nő sü -

lő ada tot a biz to sí tó tól,
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c) a pénz ügyi in for má ci ós egy ség ként mű kö dő ha tó ság a pénz mo sás és a ter ro riz mus fi nan -

szí ro zá sa meg elő zé sé ről és meg aka dá lyo zá sá ról szó ló tör vény ben meg ha tá ro zott fel adat -

kör ében el jár va vagy kül föl di pénz ügyi in for má ci ós egy ség írás be li meg ke re sé sé nek tel je sí -

té se cél já ból írás ban kér biz to sí tá si ti tok nak mi nő sü lő ada tot a biz to sí tó tól.

Nem je len ti a biz to sí tá si ti tok sé rel mét

a) az olyan ös  sze sí tett ada tok szol gál ta tá sa, amely ből az egyes ügy fe lek sze mé lye vagy üz le ti

ada ta nem ál la pít ha tó meg,

b) fi ók te lep ese té ben a kül föl di szék he lyű vál lal ko zás szék he lye (fő iro dá ja) sze rin ti fel ügye le ti

ha tó ság szá má ra a fel ügye le ti te vé keny ség hez szük sé ges adat to váb bí tás, ha az meg fe lel a

kül föl di és a ma gyar fel ügye le ti ha tó ság kö zöt ti meg ál la po dás ban fog lal tak nak,

c) a jog al ko tás meg ala po zá sa és a ha tás vizs gá la tok el vég zé se cél já ból a mi nisz ter ré szé re sze -

mé lyes adat nak nem mi nő sü lő ada tok át adá sa,

d) a biz to sí tók ról és a biz to sí tá si te vé keny ség ről szó ló 2003. évi LX. tör vény nyol ca dik ré szé nek

III. és III/A. fe je ze té ben, a pénz ügyi kong lo me rá tu mok ki egé szí tő fel ügye le té ről szó ló tör -

vény ben fog lalt ren del ke zé sek tel je sí té se ér de ké ben tör té nő adat át adás.

A biz to sí tó sze mé lyes ada to kat a biz to sí tá si szer ző dés sel, an nak lét re jöt té vel, nyil ván tar tá sá val és

a biz to sí tá si szol gál ta tás tel je sí té sé vel ös  sze füg gés ben ke zel. E cé lok kal ös  sze füg gés ben a biz to sí -

tó a tu do má sá ra ju tott ada to kat a biz to sí tók ról és a biz to sí tá si te vé keny ség ről szó ló 2003. évi LX.

tör vény (Bit.) ér tel mé ben az érin tett kü lön hoz zá já ru lá sa nél kül ke zel he ti. Ez a fel ha tal ma zás ki zá ró -

lag azok ra sze mé lyes ada tok ra vo nat ko zik, ame lyek nem mi nő sül nek kü lön le ges adat nak.

Ha a sze mé lyes adat fa ji ere det re, nem zet ség hez tar to zás ra, po li ti kai vé le mény re vagy párt ál lás ra,

val lá sos vagy más vi lág né ze ti meg győ ző dés re, ér dek kép vi se le ti szer ve ze ti tag ság ra, sze xu á lis élet-

 re, egész sé gi ál la pot ra, kó ros szen ve dély re, va la mint bűn ügyi sze mé lyes adat ra vo nat ko zik, ak kor

az a ha tá lyos jog sza bály ok ér tel mé ben kü lön le ges adat nak mi nő sül, és ki zá ró lag az érin tett írá sos

hoz zá já ru lá sa alap ján ke zel he tő.

Az adat szol gál ta tás ön kén tes, de a biz to sí tá si aján la ton sze rep lő sze mé lyes ada tok köz lé se nél kü -

löz he tet len a biz to sí tá si szer ző dés lét re jöt té hez.

Ha a biz to sí tó ki szer ve zett te vé keny ség ke re té ben az ügy fe le i nek sze mé lyes ada tát is to váb bít ja az

e te vé keny sé get vég ző sze mé lyek hez, ak kor a ki szer ve zett te vé keny sé get vég ző a biz to sí tó adat fel -

dol go zó já nak mi nő sül.

A biz to sí tó az érin tett sze mé lyes (és kü lön le ges) ada ta it, to váb bá biz to sí tá si ti tok nak mi nő sü lő ada -

ta it ki zá ró lag az érin tet től vagy an nak tör vé nyes kép vi se lő jé től ka pott írá sos hoz zá já ru lás vagy tör -

vény, vagy tör vé nyi fel ha tal ma zás alap ján he lyi ön kor mány za ti ren de let alap ján to váb bít hat ja har -

ma dik sze mély nek, ki vé ve, ha az adat to váb bí tás a Bit. ál tal fel so rolt szer ve ze tek szá má ra jog sza bály

alap ján vég zett meg ke re sés vagy kö te le ző adat szol gál ta tás tel je sí té se so rán tör té nik.

Te kin tet tel ar ra, hogy az In for má ci ós ön ren del ke zé si jog ról és az in for má ció sza bad ság ról szó ló

2011. évi CXII. tv. 6. §-ának (4) be kez dé se ér tel mé ben a biz to sí tá si szer ző dés nek fél re ért he tet len mó -

don tar tal maz nia kell azt, hogy az érin tett alá írá sá val hoz zá já rul kü lön le ges ada ta i nak az ál ta lá nos

szer ző dé si fel té te lek ben fog lal tak sze rin ti ke ze lé sé hez, ezért amen  nyi ben kü lön le ges adat ke ze lé se

fel me rül, az e ren del ke zés alap ján meg adott hoz zá já ru lást az aján lat tar tal maz za.

Az aján lat tar tal maz to váb bá egy spe ci á lis adat to váb bí tá si fel ha tal ma zást a biz to sí tá si ügy nö kök

ese té ben. A biz to sí tá si szer ző dé sek meg kö té sé ben biz to sí tá si ügy nö kök (a Bit. ér tel mé ben füg gő

biz to sí tás köz ve tí tők) mű köd nek köz re. E sze mé lyek kel a biz to sí tá si szer ző dés meg kö té sét kö ve tő en

meg szűn het tár sa sá gunk kap cso la ta. An nak ér de ké ben, hogy tár sa sá gunk mi nél tel je sebb kör ben

ki szol gál has sa ügy fe le it, az ügy fe lek ada ta it - hoz zá já ru lá suk ese tén - a biz to sí tá si szer ző dés ke ze -

lé se és kar ban tar tá sa cél já ból más ügy nök nek ad juk át.

Az érin tett ké ré sé re a biz to sí tó kö te les az ál ta la ve ze tett nyil ván tar tás ban a ró la tá rolt ada tok ról fel -

vi lá go sí tást ad ni, va la mint az ál ta la kez de mé nye zett adat he lyes bí té se ket át ve zet ni.
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Az érin tett tá jé koz ta tást kér het sze mé lyes ada tai ke ze lé sé ről, va la mint kér he ti sze mé lyes ada ta i nak

he lyes bí té sét, il let ve - a jog sza bály ban el ren delt adat ke ze lés ki vé te lé vel - tör lé sét. A va ló ság nak

meg nem fe le lő ada tot a biz to sí tó kö te les he lyes bí te ni.

Ké re lem alap ján a biz to sí tó tá jé koz ta tást ad:

a) az ál ta la ke zelt ada tok ról, 

b) a meg bí zott adat fel dol go zó ál tal fel dol go zott ada tok ról,

c) az adat ke ze lés cél já ról,

d) az adat ke ze lés jog alap já ról,

e) az adat ke ze lés idő tar ta má ról,

f) az adat fel dol go zó ne vé ről, cí mé ről (szék he lyé ről),

g) adat ke ze lés sel ös  sze füg gő te vé keny sé gé ről, 

h) to váb bá ar ról, hogy kik és mi lyen cél ból kap ják meg vagy kap hat ják meg az ada to kat. 

Az adat ke ze lés sel kap cso lat ban a  tá jé koz ta tás irán ti ké rel me ket a biz to sí tó szék he lyé re, a biz to sí tó

adat vé del mi fe le lő sé hez (fax szám: +36 1 486 3598; le ve le zé si cím: 1087 Bu da pest, Fu tó ut ca 47-53.,

D.A.S. Jog vé del mi Biz to sí tó Zrt. Jo gi igaz ga tó ság) kér jük el jut tat ni.

A biz to sí tó és a biz to sí tás köz ve tí tő a sze mé lyes ada to kat a biz to sí tá si, il let ve a meg bí zá si jog vi -

szony fenn ál lá sá nak ide jén, va la mint azon idő tar tam alatt ke zel he ti, amed dig a biz to sí tá si, il let ve a

meg bí zá si jog vi szon  nyal kap cso lat ban igény ér vé nye sít he tő.

Az el hunyt sze mél  lyel kap cso lat ba hoz ha tó ada tok te kin te té ben az érin tett jo ga it az el hunyt örö kö -

se, il let ve a biz to sí tá si szer ző dés ben ne ve sí tett jo go sult is gya ko rol hat ja.

A biz to sí tó a lét re nem jött biz to sí tá si szer ző dés sel kap cso la tos sze mé lyes ada to kat ad dig ke zel he ti,

amed dig a biz to sí tá si szer ző dés lét re jöt té nek meg hi ú su lá sá val kap cso lat ban igény ér vé nye sít he tő.

A biz to sí tó kö te les tö röl ni az ügy fe le i vel, volt ügy fe le i vel vagy a lét re nem jött biz to sí tá si szer ző -

dés sel kap cso la tos min den olyan sze mé lyes ada tot, amely nek ke ze lé se ese té ben az adat ke ze lé si

cél meg szűnt, vagy amely nek ke ze lé sé hez az érin tett hoz zá já ru lá sa nem áll ren del ke zés re, il let ve

amely nek ke ze lé sé hez nincs tör vé nyes alap.

Jog el le nes adat ke ze lés ese tén az érin tett él het til ta ko zá si jo gá val, il let ve bí ró ság hoz is for dul hat.

A biz to sí tó a jog sza bály elő írá sa i nak meg fe le lő en az Adat vé del mi Ha tó ság ál tal ve ze tett Adat vé del -

mi Nyil ván tar tás ba be je lent ke zett. A biz to sí tó sze mé lyes ada tok ra vo nat ko zó adat ke ze lé se i ről az

érin tet tek tá jé ko zó dá sá nak elő se gí té se ér de ké ben az Adat vé del mi Ha tó ság ha tó sá gi nyil ván tar tást

ve zet. Az adat vé del mi nyil ván tar tás nyil vá nos, azt a Ha tó ság a hon lap ján bár ki szá má ra hoz zá fér -

he tő mó don köz zé te szi. A biz to sí tó rész le tes Adat vé del mi és adat biz ton sá gi sza bály za ta a biz to sí tó

hon lap ján el ér he tő. A hon lap cí me: www.das.hu.

25. Jog nyi lat ko za tok

Va la men  nyi be je len tést és jog nyi lat ko za tot írás ban kell a biz to sí tó hoz el jut tat ni. A biz to sí tó biz to sí -

tás köz ve tí tő je, egyéb meg bí zott ja jo go sult a biz to sí tott vagy a szer ző dő jog nyi lat ko za ta i nak és

egyéb köz lé se i nek át vé te lé re, va la mint azok nak a biz to sí tó ré szé re tör té nő to váb bí tá sá ra, a biz to sí -

tás köz ve tí tők és egyéb meg bí zot tak tu do más szer zé se azon ban nem mi nő sül a biz to sí tó tu do más -

szer zé sé nek (ki vé ve az aján lat át té telt és a biz to sí tá si díj át vé tel ét). A jog nyi lat ko za to kat a biz to sí tó

fent meg adott el ér he tő sé ge i nek egyi ké re kell el jut tat ni.  A szer ző dő vagy a biz to sí tott nyi lat ko za tai

- fen ti ek ki vé te lé vel - a biz to sí tó val szem ben csak ak kor vál nak ha tá lyos sá, ha azok a biz to sí tó hoz

meg ér kez nek.
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26. Fo gal mak

Ér dek el len tét: ugyan azon biz to sí tá si ese mény két vagy több el len ér de kű fe le is a biz to sí tó nál ren -

del ke zik ér vé nyes jog vé del mi biz to sí tá si szer ző dés sel, és a biz to sí tá si szer ző dés az adott koc ká zat -

ra az érin tett fe lek nek fe de ze tet nyújt.

Gya ko ri ság sze rin ti díj: az az ös  szeg, amely a szer ző dő fe lek ál tal meg ha tá ro zott díj fi ze té si idő szak -

ra (rész let fi ze tés) já ró biz to sí tá si díj nak pót lék kal nö velt ös  sze ge ként a biz to sí tá si köt vé nyen ke rül

fel tün te tés re. A gya ko ri ság sze rin ti dí jat a szer ző dő an nak a díj fi ze té si idő szak nak az el ső nap ján kö -

te les meg fi zet ni, amely re a gya ko ri ság sze rin ti díj vo nat ko zik.

Spe ku lá ci ós ke res ke dés: az át la gos nál na gyobb mér té kű koc ká zat tal já ró, nye re ség szer zés ér de ké -

ben vég re haj tott ügy let, ide ért ve a je len tős ár fo lyam koc ká zat vál la lá sát, áru vagy pénz pi a ci ter mé -

kek jö vő be li árá nak vál to zá sá ban va ló ér de kelt sé get.

In gat lan ke ze lés: az in gat lan mű sza ki üze mel te té se, ide ért ve az épületfelügyelet, a hi ba el há rí tás, a

fel újí tá sok, át ala kí tá sok, terv sze rű meg elő ző kar ban tar tás és ál lag meg óvás, épü let hi gi é nia, re cep -

ció, por ta szol gá lat, őr zés-vé de lem, kül ső te rü let fenn tar tás, szám la kont roll, bér szám lá zás szol gál -

ta tá sok biz to sí tá sát.
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